



Nagytarcsa Község Önkormányzata Polgármester

2142 Nagytarcsa, Rákóczi u. 4.

ELŐTERJESZTÉS

Nagytarcsa Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2023. december 7.-én tartandó ülésére

Tárgy: Nagytarcsa Község Önkormányzata és a Nagytarcsai Közszolgáltató Kft. között kötendő új közszolgáltatási szerződés jóváhagyása

Előterjesztő: Gulyás Tamás István Polgármester

Előterjesztés előkészítője: dr. Baráth Viktória Anna jogi referens

Törvényességi szempontból ellenjegyezte: dr. Giba Zoltán jogi referens

Ellenjegyzők: -

Melléletek:

- Közszolgáltatási szerződés tervezete

A napirendet nyilvános ülésen kell tárgyalni. Zárt ülés rendelhető el a Mötv. 46. § (2) bekezdés c) pontja alapján az önkormányzat vagyonával való rendelkezés esetén, ha a nyilvános tárgyalás az önkormányzat vagy más érintett üzleti érdekét sértené.

A döntés elfogadásához egyszerű szavazattöbbség szükséges.

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület 2022. november 30. napján kötött és 2024. július 1. napjáig hatályos Közszolgáltatási Szerződés alapján közfeladatainak végrehajtásával a Közszolgáltatót bízta meg és biztosította a szerződésben meghatározott feladatellátáshoz kizárólagos jogot a részére.

Az első év tapasztalatai alapján erősödött meg a kétoldalú, egybehangzó szándék a szerződés felülvizsgálatára, újra kalibrálására.

A felek szakértői, a képviselők és a hivatal munkatársai együtt dolgoztak egy, az önkormányzat és a Kft. számára is vállalható, a nyújtott szolgáltatásokat magasabb szintre juttató együttműködés jogi kereteinek megteremtésén. Ennek eredménye az előterjesztés mellékleteként olvasható szerződéstervezet.

A szerződés aláírásának előfeltétele az önkormányzat vagyonáról, vagyonhasznosítás rendjéről és a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jogok gyakorlásának szabályairól szóló 15/2013. (IV. 29.) sz. önkormányzati rendelet módosítása, amely feljogosítja a Kft.-t a vagyonkezelési tevékenységre. Ez praktikusán a képviselő-testületi ülés megelőző napirendi pontja kell, hogy legyen.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg, és hozzon határozatot a javaslatról.

Nagytarcsa, 2023. december 4.

Gulyás Tamás István
polgármester

Határozati javaslat

Nagytarcsa Község Önkormányzata Képviselő-testületének/2023.(...) határozata

Nagytarcsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja a Nagytarcsa Község Önkormányzata és a Nagytarcsai Közszolgáltató Kft. között, határozatlan időre kötendő, a határozat mellékleteként csatolt közszolgáltatási szerződés tervezetét azzal, hogy annak hatálybalépésével megszűnik az azonos felek között ugyanezen tárgyban, 2022. november 30. napján kötött és 2024. július 1. napjáig hatályos Közszolgáltatási Szerződés. A szerződés hatálybalépésének napja : 202..... A Képviselő-testület felhatalmazza, egyben kötelezi a polgármestert a szerződés aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2023. december 15.